
Χιλιάδες πιστοί συνόδευσαν την Εικόνα της Μεγαλόχαρης από τον Πανίερο Ναό της πόλεως Τήνου στην Ιερά Μονή Κεχροβουνίου.

Εμφανίσεις: 3289

Χιλιάδες άνθρωποι ακολούθησαν την λιτανευτική πομπή σήμερα το πρωί της

οποίας επικεφαλής τέθηκαν οι τρείς Μητροπολίτες, Νεάς Ιωνίας και Φιλαδελφείας

κ. Γαβριήλ, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, και Σύρου και Τήνου κ.

Δωρόθεος Β’, η Φιλαρμονική του Ιερού Ιδρύματος, ο Ιερός Κλήρος, οι Επίτροποι, οι

τα πρώτα φέροντες στην Περιφέρεια και τον Δήμο, οι εκπρόσωποι των Σωμάτων

Ασφαλείας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και της Τήνου.

Χιλιάδες πιστοί καρτερικά ανέμεναν να διέλθει πάνω από τις κεφαλές τους η αγία

Εικόνα και να απλώσουν το χέρι τους να την αγγίξουν. Με απόλυτη εκκλησιαστική

τάξη έγινε η λιτάνευση της αγίας Εικόνος δια μέσου της παραλιακής οδού υπό

τους συριγμούς των σκαφών του Λιμενικού Σώματος ΠΑΘ-090 και ΠΛΣ-609,

αλιευτικών και ιδιωτικών σκαφών, η οποία εν συνεχεία επιβιβασθείσα δια χειρών

του Σεβ. κ. Δωροθέου σε αυτοκίνητο επαγγελματικής χρήσης (ΤΑΞΙ) με

αυτοκινητοπομπή διεκομίσθη στην Ιερά Μονή Κεχροβουνίου όπου επηκολούθησε η

Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Τον θείον λόγο εκήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεάς Ιωνίας και

Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ, αφορμή λαβών από την Ευαγγελική περικοπή των Δέκα

Παρθένων και ανέπτυξε με θεολογικά και κοινωνικά νοήματα την παραβολή του

Κυρίου με διδαχή προς τον λαόν.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος στο τέλος ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο

Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο Β’ και τον Διευθυντή του

Ραδιοφωνικού Σταθμού της Εκκλησίας της Ελλάδος που αναμετέδωσε χθες και

σήμερα τις Ιερές Ακολουθίες, τον Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Νήσου Τήνου

Πρωτοπρ. Γεώργιο Φανερό για την επιμέλεια των τελετών και της εκκλησιαστικής

τάξης, την Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Κεχροβουνίου Ιουλιανή Μοναχή και τις

Αδελφές για την υποδοχή και τη φιλοξενία στη Μονή, τους Κληρικούς και τους

Διακόνους και τους συνδιακονητές, οι οποίοι πάντοτε προθύμως σπεύδουν να

συνεργήσουν στην εξυπηρέτηση των πνευματικών αναγκών, όπως επίσης και τον

Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος για την αποστολή του ΠΑΘ- 090 το οποίο

περιεκόσμησε το λιμάνι της Τήνου.

Εν συνεχεία η Ηγουμένη παρέθεσε σε όλους μοναστηριακή δοχή.

 

 Φωτογραφίες: Γεώργιος Πολυκανδρίτης
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